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記 入 
例
)
　文末表現…だ・である調
１．問題提起
　※研究テーマを取り上げた理由やその背景などをまとめてください。

　例）○○事業所では、・・・・・・・といった現状があり、・・・・・・・・といった取り組みを行ってきた。しかし、取り組みを行うなかで・・・・・・といった課題が明らかになってきた。

２．目的
※研究・実践で明らかにしたいこと、目的をまとめてください。

　例）本研究では、・・・・・・といった取り組みを行うことで、どのような効果があるのかを明らかにすることを目的とした。

３．方法
[bookmark: _GoBack]※研究にどのように取り組んだのか、研究対象や具体的な方法、内容をまとめてください。

例）・・・・を対象に、以下の内容に取り組んだ。
1 ・・・・・・・・・・・・・・・・
2 ・・・・・・・・・・・・・・・・
3 ・・・・・・・・・・・・・・・・

４．成果・課題
　　※研究・実践から見えてきた成果や課題、それに対する考察等をまとめてください。
　　　研究・実践結果をまとめた表やグラフ等があれば、この欄に貼り付けてください。
　
例）【成果】
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・といった成果が表れた。そこから・・・・・・・ということが考えられる。
【課題】
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・といった課題が見えてきた。そこから・・・・・ということが考えられる。
【結果データ】
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